ЗВІТ
ПРО ПІДГОТОВКУ ТА ПРОВЕДЕННЯ ДНЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

В  ІВАНІВСЬКІЙ СЗШ І ст..

від 20 квітня 2018 року.

На виконання Плану основних заходів цивільного захисту об’єктів освіти Коростенського району,  наказу Коростенського районного відділу  освіти від 23.02.2018 № 26 «Про підготовку та проведення Дня цивільного захисту» та з метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, зменшення збитків і витрат у разі стихійного лиха, аварій, катастроф, вибухів і пожеж, а також з метою перевірки та закріплення теоретичних знань, умінь і навичок з цивільного захисту та ОБЖД, набутих учнями протягом навчального року, 18 квітня 2018 року в школі проведено День цивільного захисту. До участі залучено 2 педагоги, 1 людина обслуговуючого персоналу та 6 учнів 2-4 класів.
Основною метою та завданнями «Дня ЦЗ» були:
· практичну перевірку здатності учасників навчально-виховного процесу та працівників галузі грамотно і чітко діяти з метою захисту свого здоров’я та життя у надзвичайних ситуаціях;

· виховання впевненості учасників навчально-виховного процесу у ефективності заходів, що проводяться цивільним захистом;
· формування та розвиток в учнів морально-психологічних якостей: відваги, мужності, витримки, ініціативи, спритності, здатності самовіддано виконувати завдання цивільного захисту;
· вдосконалення учнями та педагогічним колективом теоретичних знань та практичних навичок дій в умовах екстремальних ситуацій;
· практичну перевірку здатності учасників навчально-виховного процесу діяти за сигналом оповіщення цивільного захисту, користуватись засобами колективного та індивідуального захисту.
Під час занять в навчальному закладі з учнями та працівниками було проведено:
· навчальна тривога « Увага, всім!» - евакуації з навчальних кабінетів закладу під час пожежі за сигналом;

· виконання добору, підготовки та правил застосування ЗІЗ;

· надання першої домедичної допомоги;

· перегляд фільму з правил пожежної безпеки,

·  перегляд презентацій та фільмів на тему « Поведінка при знаходженні невідомих предметів»; « НС природного характеру»;
· відпрацювання практичних навиків при знаходженні невідомих предметів;

·  конкурс малюнків « Небезпеки в нашому житті»

· Навчальна естафета « Загаси пожежу»;

· практичне використання вогнегасника;

·  Спортивна естафета на швидкість, силу та витривалість. 
Підсумовуючи заплановані заходи, слід зазначити, що мета і завдання Дня цивільного захисту в школі виконані.
Завідуюча школи                             М.В.Стасюк.
